A TANULO PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

FIZIKA

AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA
HELYSEG
KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

A teszteredmények megtekinthet6k a Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs honlapon, az azonosito szam sziikséges
hozza (a tanuld tiz szamjegyl kodja). A beolvasott teszt Pdf-formatumban valo let6ltéséhez, ahol az érettségi tesztek eredménye érhetd
el, sziikséges a teszt egyéni kodjanak a beirasa.

A tesz egyéni kodja: 272024120104

Amennyiben a sziildnek/térvényes képviselének van hozzaférése a Moj esDnevnik weboldalhoz, vagy hozzaférése van a Portal
za elektronsku identifikaciju eID.gov.rs honlaphoz, melyen keresztiil beléphet a Moj esDnevnik oldalra, ebben az esetben a
teszteredményeken kiviil hozzaférhet egyéb elektronikus szolgéltatasokhoz: fellebbezhet az érettségi teszteredményét illetéleg, a

kivansaglistat benyujthatja, valamint elektronikus Gton iratkozhat a kozépiskolaba.
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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 pere.

* A feladatokat nem kdtelezd az adott sorrendben kit6ltened.

* Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, de szamoldgépet és mobiltelefont nem.

* A végleges valaszodat ird at kéken ir6 golyéstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és torolhetd golyostollal irt valaszokat.
* A lehetséges valaszokat felkinalo feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

« Amennyiben a lehetséges valaszok koziil a helyes mellett helytelen valaszt is bejelolsz, 0 pontot kapsz.

* Figyelj arra, hogy a feladatok mas-mas valaszadast kovetelnek meg!

EeE
* Ne irj semmit a QR kodokra (% ), melyek minden oldalon megtalalhatdk.
Egyes feladatokban tigy jel6lod meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld kordcskét. Ott, ahol tobb helyes

valasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a kordcske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes valasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
OUjvidék
®Beclgrad
ONis8
OKirusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok el6tti korocskeét, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 1+2

®4+1

O2+4

Q. F+H

* Amennyiben a feladatokkal elobb végzel, add at a tesztet, €s csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!
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MHTEPHO

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT
FIZIKA

1. A di6, amelyet a madar kiejt a cs6rébél, a foldre esik. Milyen er6 hat a diéra?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
O gravitacios erd
O  elektromos erd
O rugalmas er§
O

nem hat ra egyetlen er6 sem

2. Mi torténik, ha az 1-es és 2-es szammal jellt magneseket az asztalon levo vasszogekhez kozelitjiik?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O Az 1-es magnes vonzza, a 2-es magnes taszitja a
szogeket.

O Az 1-es magnes taszitja, a 2-es magnes vonzza a

szogeket.

O Mindkét magnes vonzza a szogeket. 1 N 2
T%wfv
=

O A magnesek nem hatnak a szogekre. S

3. A felsorolt mozgdsok koziil melyik egyenes vonali mozgas?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
O aszél dltal vitt falevél
O  ajarmt mozgasa egy hegyi titon
O  az 6ramutaté mozgésa
O

a szabadeséssel es6 iiveggoly6 mozgasa
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4. Fesd be a megfelel6 mezdben 1év6 korocskét uigy, hogy parositod a mozgasra adott példat a mozgas fajtajaval!

Egyenes vonaltl mozgas

Gorbe vonalu mozgas

Fuiggodleges helyzetli rugo végére erdsitett nehezék O
rezgése.

"o

O

Faliéra ingajanak lengése.

Vizszintes helyzetii rugd végére erdsitett nehezék O
rezgése.

5. A kerékparozo kislany egy perc alatt 180 métert tesz meg.

Mekkora sebességgel mozog?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

m km m
O 3= O 3— O 30—
s h s
6. Mi torténne, ha térldgumival zarnank egy nyitott aramkort?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O

O
O
O

Nem folyna dram az aramkorben.

Az dramkorben kis erdsségti aram folyna.

A torl6gumi felmelegedne.

Az dramforras lemeriilne.

7. A felsorolt fogalmak koziil melyik nem méréeszkoz?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O

mérdszalag
tomegméter
kronométer

dinamométer
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8. Fesd be a megfelel6 mezbében 1év6 korocskét tigy, hogy parositod a fizikai mennyiséget a neki megfelel6 mértékegység

jelével!

s °C kg m
tomeg O O O O
hosszusag O O O O
homérséklet O O O O
idé O O O O

9.  Ahigany egy fém, amely normél légkéri nyomdson —39 °C-on olvad, 357 °C-on pedig forr.
Milyen halmazéllapotban van a higany az adott hémérsékleten, normal 1égkéri nyomas esetén?

Fesd be a megfelel6 mezdékben a kordcskét!

szilard allapot folyékony éallapot gazallapot
-10°C O O O
10°C O O O
100 °C O O O

a4

10. A nyugalomban 1év6 testre egyszerre két erd kezd hatni az ébra szerint: F, és az F,. A két erd kozos hatasvonaly, ellentétes
iranyu erd, melyek nagysdga megegyezik.

F, o F,
< I >

Milyen mozgast fog végezni a test, mig ez a két er$ hat ra?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O  4llandé sebességgel fog mozogni
O  gyorsul az F, felé mutaté irdnyba
(O  gyorsul az F, felé mutaté iranyba
O

nyugalomban marad
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11. Haa ingat (a fonal végére erésitett kicsi golyot) kimozditjuk az 1-es helyzetbe, majd elengedjiik, a goly6 rezgémozgast

fog végezni az 1-es és 4-es helyzetek kozott. Melyik szam jeldli az inga egyensulyi helyzetét?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 1
O 2
O 3
O 4

12.  Azébran egy egyszert aramkor rajza és az egyik aramkori elem képe lathato.
Melyik szam jel6li a rajzon ezt az elemet?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 1 ].

13.  Fesd be a megfelel6 mezSben 1év6 korocskét tigy, hogy parositod a kiilonboz egységekben kifejezett, egyenld nagysagt

fizikai mennyiségeket!

0,001 m 1000 m 1000 mm
1km @) O O
1m O O O
1 mm O O O

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-4 - 5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka 1 BaCIIUTamka.
© 2024 TectMactep, PaKynTeT OpraHU3allMOHHX HayKa, YHHUBEP3UTeT y Beorpany




14. KétemelSdaru azonos tomegi terhet emel azonos magassagba kiilénb6z6 id6 alatt. Melyiknek nagyobb a teljesitménye?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
O Annak, amelyik lassabban emeli fel a terhet.
(O Annak, amelyik gyorsabban emeli fel a terhet.
O  Egyforma a teljesitményiik, mert azonos terhet emelnek fel.
O

Annak, amelyik tobb munkat végez.

15. A szilard test nyomdsa egyenesen ardnyos a test dltal a talajra kifejtett meréleges (normalis) erével, és forditottan ardnyos
a test és a talaj érintkez6 feliiletével.

Mikor fejti ki az ember a legnagyobb nyomast a talajra?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O  sétakozben
O  futas kozben
O  atalajon fekve
O

ha nyugodtan all

16. Milyen kovetkeztetés vonhato le a testre hat felhajtoerérdl és gravitacios erérdl, ha a test lebeg a folyadékban?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
Ezek kozos hatasvonali, megegyez6 iranyu (iranyitasu), egyenld nagysagu erdk.
Ezek kozos hatasvonalt, megegyezd iranyu (iranyitasu) erdk.

Ezek kozds hatasvonaly, egyenld nagysagu erdk.

O O O O

Ezek megegyez6 iranyu (iranyitasu), egyenld nagysagu erdk.
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17. Az 4llands sebességgel jobbra haladd testre egyenld nagysagti huzéerd és surloddsi eré (Fj = Fs) kezd el az dbra szerint

egy id6ben hatni.

F,

< l I >

Milyen mozgast végez a test, mig hat ra ez a két eré?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O Gyorsulé mozgast végez az ﬁh huzéerd iranyaba.
O Lassul6 mozgast végez az F;h huzderé iranyaba.
O  Allandé sebességgel halad abba az irdnyba, amerre kezdetben is haladt.
O Megall, mert az ered eré nullaval egyenld.
18. Az inga kicsi golydja rezgémozgast végez az 1-es és 3-as helyzetek kozott, és rezgés kozben dthalad a 2-es egyensulyi

helyzeten.
Mit mondhatunk a goly6 sebességérdl és gyorsulasardl?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

|

O A goly6 sebessége a 2-es helyzetben nullaval egyenld. /// : \ .
// : \\
/// : \\\
O A goly6 sebessége az 1-es helyzettdl a 2-es helyzetig novekszik. el ! AN
// | \\
Vi | \
/ / ’ : ) A \
O A golyd sebessége a 2-es helyzettdl a 3-as helyzetig nvekszik. !
3 | 1
O A golyd sebessége a 2-es helyzettdl a 1-es helyzetig novekszik.
2
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19. Kétellenallds, az R,=6 Q ésaz R, =4 Q, az 1-es és 2-es dbra szerint két médon van Osszekapcsolva.

R,

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
O Re;=Re;=10Q
O Re,=5Q,Re, =10Q
O Re;=10Q,Re, =50Q
O

Re;=10Q,Re, <4 Q

20. Fesdbea helyes valasz el6tti korocskét!
A goly6 surlodas nélkiil mozog a lejtén lefelé.
Mozgésa soran:
(O csokken a kinetikus (mozgési) energiija;
O novekszik a kinetikus energidja;

O nem véltozik a kinetikus energiaja;

O nem valtozik a potenciélis (helyzeti) energiaja.
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URES OLDAL
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MHTEPHO

AZ ISKOLA PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

FIZIKA

AZONOSITO NYOMTATVANY ’|

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA

HELYSEG

KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA
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